

读《匆匆》有感

小记者:段舸 编号:151693
班级:六(2)班

在小学六年级下册的语文课本中,有一篇文章让我十分感动,它就是著名的散文家朱自清写的《匆匆》。

这篇文章写于1922年3月28日,当时正是“五四”落潮期,有许多青年崇尚过去、忧虑将来,终日彷徨不安、虚度光阴。作者看到这种情形,为国家的前途

而担心,便写下此文,提醒年轻人珍惜光阴。

朱自清23岁就是清华大学的才子了,可他仍然觉得自己没有什么作为,还为自己虚度光阴而“头涔涔,泪潸潸”呢?与他相比,我们不也是在浪费时间吗?课堂上,当你和同桌悄悄话时,时间就从你的嘴边溜走了;当你上课发呆时,时间就从你发愣的眼前闪过了;放学后,当你和小伙伴玩耍时,时间就从你的

(辅导老师:曾庆翠)

小记者:孙诗怡
编号:151669 班级:四(2)班

我们校园最美的地方就是小池塘。夏天来了,小池塘里的荷叶绿得可爱,绿得迷人,绿得鲜亮,绿得耀眼。微风吹来,荷叶就像小姑娘在跳舞,啊,真漂亮!荷叶上的小水珠如珍珠一样,啊,真好看!

校园的小池塘清澈见底,可爱的小鱼在小池塘里游来游去,大的、小的、花的、黑的、红的、黄的……让人应接不暇。我看小鱼在水中嬉戏,真想加入其中。我拿起一颗小石子抛进水里面,小鱼四处逃散,我哈哈大笑起来。

我们校园的小池塘真美!

(辅导老师:李娟)

校园的小池塘

百天冲刺

小记者:王星韵 编号:151596
班级:六(2)班

岁月匆匆,一转眼,我们就进入了一个不平凡的学期——小学阶段的最后一个学期。这学期屈指算来只有短短的3个多月,为此,我为百天冲刺制定了一个学习计划,让每一天都过得更加充实。

首先,我要做到早睡早起。以前,我有个毛病,总是晚上不睡觉,不是看课外书,就是玩一些小游戏,兴奋时还大喊大叫,为此,爸爸妈妈没少批评我。这

学期,我决心改正缺点,做到晚上9点之前入睡,早上6点起床。生活规律,学习起来更精神,效率就会更高。

其次,我还要改掉粗心的“毛病”。由于粗心,我常把小数点点错,有时,我还把数字抄错,所以,数学成绩一直上不去。这学期,我一定克服粗心的“毛病”,把成绩赶上去。

在百天冲刺阶段,我一定发奋努力,向爸爸妈妈和老师交一份满意的答卷。

(辅导老师:曾庆翠)

欢声笑语中跳过了;当你全神贯注地欣赏动画片时,时间就从屏幕上闪过了……我又何尝不是呢?我每天做什么事总是磨磨蹭蹭,老师布置的作业,晚上9点多,我还写不完;每次老师让写作文,我总以各种借口敷衍过去;每次做数学作业,我都“偷工减料”……正是因为这样,上学期期末考试,我的数学只考了78分,害得我不敢面对爸爸惊异的眼神。现在想想,悔不当初啊!

“花有重开日,人无再少年。”让我们珍惜时光,趁青春年少,发奋学习吧!

(辅导老师:曾庆翠)

你读书了吗

小记者:安金株 编号:150049
班级:五(2)班

4月23日,是第20个“世界读书日”。

书籍是人类知识的载体,是人类智慧的结晶,是人类进步的阶梯,是走向未来的基石。读书,是我们重要的学习方式,是文化传承的通道。我们要与书籍为友、与经典对话、与智慧同行。

“少而好学,如日出之阳;壮而好学,如日中之光;老而好学,如秉烛之明。”因为我们的一生需要光明。“读万卷书,行万里路。”我们一生需要以书为伴、以书为友、以书为师。如果人生路上没有书,那么我们就会迷失方向。

让读书成为每个人的习惯,让书香陪伴我们成长。我们一起来个约定:以后,大家见面要问:今天,你读书了吗?

(辅导老师:穆素美)

安全重于泰山

小记者:刘宜星 编号:151689
班级:六(2)班

开学第一天,交警叔叔来我校作报告。他们以图文并茂的形式给我们讲解了有关交通安全的知识。大屏幕上不时出现一个个令人毛骨悚然的画面:瞧,那个过马路的人,大摇大摆地走在机动车道上,“轰”的一声,他被飞奔而来的汽车撞到十几米外;一个未满12周岁的孩子骑着自行车在机动车道上行驶,他时而大撒把,时而攀扶其他车辆,正在他自鸣得意的时候,后面的一辆汽车风驰电掣般地驶来,他来不及躲闪,被撞飞了;还有一位老爷爷骑着电动三轮车,带着一个五

六岁的小孩子,在转盘拐弯处,抄近道直接靠左行驶,这时,对面一辆汽车驶来,等发现他时已经来不及了,结果……我吓得赶紧捂住了眼睛。

看完录像,我想向人们呼吁:为了孩子不失去父母,为了老人不失去子女,为了自己,也为了他人,请不要再闯红灯了!请不要再酒后驾驶了!请不要再超载超速了……“高高兴兴出门去,平平安安回家来。”这是所有人的心愿!

生命只有一次,让我们携起手来,共同遵守交通规则,让生命之树常绿,让生命之花常开!

(辅导老师:曾庆翠)

迎春花

小记者:韩嘉璐 编号:151692
班级:六(2)班

乍暖还寒时分,小河边、小路旁、石缝中,迎春花盛开了,星星点点的小花仿佛姑娘欢喜的容颜,笑出了春的喜悦。

春天的花像仙女下凡一样缤纷灿烂:梨花像洁白的纱裙,紫荆花像紫玛瑙,桃花或白或粉……迎春花有6片精致的花瓣,而且散发出淡淡的清香。迎春花完全绽开时就像一颗颗小星星,半开时就像一个个小喇叭,还是花苞时,虽然很不起眼,但透着一种可爱、顽皮的活力。

“青春、活力”就是迎春花的花语。事实



的的确如此,前一天迎春花还不见踪影,可第二天早晨起来,你就会发现迎春花全开了,一簇簇、一团团,为早春增添了一份美丽的色彩。

我赞美迎春花不只是它的外表,更重要的是它不畏严寒的精神。当别的花草还在“呼呼”大睡时,是它迎着寒风绽开了笑颜,是它吹起金色的小喇叭唤醒了万物,引来了百鸟,为万紫千红的春天拉开了序幕。

我爱迎春花,不仅是它小巧玲珑的花朵,更重要的是它默默无闻、无私奉献的精神。

(辅导老师:曾庆翠)

我想发明的机器人

小记者:杨梓鑫 编号:151647
班级:三(1)班

有一天上课,老师问:“同学们,你们长大想发明什么样的机器人?”我想发明一个有环保功能、能分身、能隐身的机器人。

我发明的机器人身上有红、绿、黄三个按钮,人们一按红色按钮,它看见什么垃圾就吃什么垃圾。大街上、小河旁……哪里有垃圾,它就去哪里吃垃圾。有了环保机器人,我们就不用担心环境污染的问题了。人们一

按绿色按钮,它就能分身,变成很多个机器人,可以帮我们栽很多树,也可以帮农民伯伯种庄稼。人们一按黄色按钮,它就能隐身。当警察抓坏人时,它可先隐身,等坏人来了再现身抓住他,这样,警察就不会有危险了。另外,它还可以和小朋友玩捉迷藏。

我想,机器人有了这些功能,肯定很好玩。

我发明的机器人好吧,你们想不想也发明一个有特殊功能的机器人呢?

周口文昌小学小记者作品联展